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Parish Plan Update 2009

Number of sheets summarised 284

1 Adults in Household Age group Male Female

16/35 58 63

35/60 88 109

60+ 110 141

2 Are you new to the Parish (within the last two years)? Yes No

27 257

3 What is most important to your household The Community & its Activities 166

about the parish? (number as appropriate) The natural and rural environment 247

The proximity to Chichester 197

Its location to the sea 95

Its location to London 59

4 Do you travel to work? Yes No

119 163

5 if so, approximately how far do you travel? Please give number of miles Average 14.05

6 What is your usual mode of transport to work? car/van 237

public transport 46

cycle 21

walk 15

7 Should we encourage the following in the Parish? Yes No

No 

Opinion

Tourism 62 64 44

Small businesses 154 28 31

More jobs 113 32 40

8 What are your responses to increased housing development? Yes No 

No 

Opinion

Improve the environment 26 47 18

Spoil the environment 204 6 4

9 What elements of the environment to you value? Village sense of Community 201

(number as appropriate) Tranquillity 237

Rural landscape 243

Village Activates 141

10 Does the lack of shop and post office cause you difficulties? Yes No

143 131

11 Do you think increased development will alter the identity of the villages? Yes No

214 27

12 Do you have a close family member who has expressed Yes No

a wish to live in the parish? 35 236


